

锚定“百十一” 实现新突破

县委政法委员会召开2023年第一次全体(扩大)会议 量化目标强化举措 深入推进全面从严治党工作

本报讯(记者 谢红静 刘超) 2月7日,县委政法委员会召开2023年第一次全体(扩大)会议。县委相关领导主持会议并讲话。

县公安局、人民法院、人民检察院、司法局主要负责人出席会议并发言。

会议传达了习近平总书记对政法工作的重要指示精神;中央、省委政法工作会议和市委政法委员会2023年第一次全体(扩大)会议精神;听取县委政法委员会委员述职;听取了县委政法工作会议筹备情况。

会议要求,要深入贯彻习近平总书记关于政法工作的重要指示精神,推进中央、省委、市委相关工作部署在我县政法机关落地落实。全县政法机关和广大政法干警要切实提高政治站位,

围绕今年目标和长远工作,量化具体目标、时限和标准,坚持清单化、项目化、工程化推进落实,在推进政法工作现代化中展现新作为。

会议强调,要强化工作举措,以一无往前的斗争精神抓好落实。要着力提升统筹协调、督查指导、考核问责工作质量,打好主动仗、练好基本功、用好指挥棒、筑牢防火墙,打造风清气正机关、作风优良队伍。要肩负起全面从严治党的主体责任,巩固深化党史学习教育、政法队伍教育整顿成果,驰而不息地推进正风肃纪反腐,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,全力锻造绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁的过硬队伍。

会议强调,要突出工作重点,以求真务实的工作作风抓好落实。要锚定

“百十一”奋斗目标,主动融入经济发展主战场;要打破思维定式,加强工作创新,找准招商引资、项目建设、乡村振兴切入点,真正出成果、见成效、有收获。要着力防范化解政治安全领域突出风险,聚焦群众急难愁盼,发挥张彪经验作用,发挥“阜政通”平台优势,注重从源头上预防和减少社会矛盾。要着力防范化解公共安全领域重大风险和社会治安领域隐患风险,全力维护社会大局和谐稳定。

会议强调,全县政法机关要紧紧围绕工作主线,聚焦主责主业,踔厉奋发、勇毅前行,奋力推进新时代新征程政法工作现代化,以优异成绩谱写全面推进中国式现代化的阜蒙政法篇章,为加快实现“百十一”奋斗目标新突破提供坚强法治保障。

县卫生健康局

提升医疗服务水平 满足群众健康需求

本报讯(记者 张彪 实习生 马杰) 2月7日,县卫生健康局召开工作部署会,要求广大干部职工以崭新的面貌和饱满的热情投入到新一年的工作中,以最好的精神状态和奋斗姿态赢得新年开门红。

会议强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是实施“十四五”规划承前启后的关键之年。县卫健系统全体干部职工在谋事上趁早趁早、积极主动,在做事上求早抓早、不负春光,为顺利完成全年目标任务奠定坚实基础。

会议要求,2023年,要加强医疗物资保障,做好分级诊疗,提升医疗机构救治水平。要进一步深化医药卫生体

制改革,加快医共体建设、县域医疗资源整合,加强传染病救治能力和突发公共卫生事件处置能力建设及医疗机构内涵建设,不断提升医疗卫生服务水平,增强群众获得感和满意度。要持续深入开展家庭医生签约、疫苗接种、健康教育等工作,着力为群众提供优质均衡、公平高效的公共卫生服务。要提升项目建设进度,助力我县卫生健康事业高质量发展。要推动党建与业务深度融合,创新思路,提升党建质量水平。要以“理清思路、锚定目标、凸显特色”为总则,各司其职、通力合作,着力提升卫生健康各项工作。

县卫生健康局党组书记李晓波介绍,“县卫健局将认真落实县委经

济工作会议要求,坚持新时代卫生健康工作方针,抓重点攻难点、补短板强弱项,加速推动形成‘大卫生、大健康’格局,锚定卫生健康领域主要任务,正视问题、找准差距、求真务实、早谋划、早部署、早启动,始终保持奋发有为、实干担当的精神状态,切实做到人在岗、心在位,鼓干劲、再出发,以人民健康为中心,发挥中蒙医药特色优势,加快医共体建设,推进分级诊疗,提高医疗服务能力,完善建强公共卫生体系。在新冠病毒感染防控新阶段,围绕‘保健康、防重症’的工作要求,最大限度地保障人民生命安全和身体健康,确保卫生健康事业又快又好持续发展。”

县司法局开展防范非法集资法治宣传活动

守好钱袋子 护好幸福家

本报讯 2月8日,农历正月十八,是旧庙镇集市日。为进一步提升农民朋友防范非法集资意识,增强对非法集资危害性的理性认识,县司法局联合县公安局、旧庙镇政府,充分利用春节期间农村返乡人员增多时机,在旧庙镇集市开展了以“守好钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资法治宣传活动。

活动现场,通过悬挂宣传条幅、发放宣传单、现场咨询等方式,为群众宣传普及防范非法集资法律知识。工作人员还向群众讲解如何甄别非法集资、非法集资的形式、特点及其严重后果、如何保护自身合法权益等法律知识,并耐心解答了群众提出的相关法律问题。活动中,共发放防范非法集资宣传单、“八五”普法系列宣传读本等法律知识宣传资料1500余份。

(王宇 沈红艳)



大板镇衙门村第一书记

助农解忧暖民心 果农感恩送锦旗

本报讯(记者 韩春雨 李司佳) 2月8日,大板镇衙门村年过七旬的廖成忠、齐秀云夫妇将写有“敬业正直、情暖民心、为民解忧、心系百姓”字样的锦旗送到衙门村第一书记白玉川的手中,感谢他在短时间内帮其将苹果销售一空。

据了解,廖成忠夫妇在衙门村白泉景区附近有一块苹果园,种植寒富

苹果,由于经营时间短、经验不足,加之销售量有限、销售周期长等因素影响,增加了苹果的存储成本。白玉川得知情况后,来到苹果园,了解到这片苹果园土壤里含有丰富的营养成分,加上用山泉水浇灌,苹果的含糖量要优于其他寒富苹果,甜脆多汁。他利用这个亮点,制作成短视频,在各网络平台发布,有效提高了苹果园的知名

度,短时间内打开了销售市场,两个月就把2万斤的苹果销售一空,为廖成忠夫妇增加了收入,节约了成本。

廖成忠夫妇的感谢是质朴的、真挚的。他们没有太多的华丽语言,但却用最传统的送锦旗的形式来表达内心的感激之情。白玉川表示,他的付出是微不足道的,帮助村民解决问题是自己应该做的事。

县发改局

集中精力抓项目 实干担当助发展

本报讯(记者 丁枫林 明月) 为全面贯彻落省委、市委、县委经济工作会议精神,进一步营造集中发力、攻坚突破、蓄势崛起、晋位赶超的浓厚氛围,2月8日,县发改局召开开局即决战、决胜“百十一”2023年工作部署会。

会议对2022年县发改局工作作了全面总结,对2023年经济工作、安全生产、信访稳定、意识形态、保密等工作作了安排部署。

会议要求,一要强化经济运行形势分析,确保实现“开门红”。二要抓好对上争取工作,做实做深项目可研深度,加快前期工作推进。三要抓好项目建设,倒排工期、挂图作战,坚持一手抓存量、一手抓增量,一月一向上对接汇报,努力储备一批、争引一批、建设一批大项目、好项目。

会议强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,是实施全面振兴新突破三年行动和“双千双百”任务的首战之年,县发改局要紧紧围绕“百十一”奋斗目标,加压奋进,砥砺前行,为实现县域经济高质量发展,实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标而不懈努力。

卧凤沟乡

凝神聚力谋发展 迎难而上谱新篇

本报讯 为了迅速落实县委经济工作会议精神,近日,卧凤沟乡党政班子成员、各村书记先后到润丰饲料厂、赵家窝铺村排水沟、东七家子村冷棚、三家子村暖棚实地调研并召开座谈会。

座谈中,参会人员按照县委经济工作会议要求,结合本乡实际,紧紧围绕“产业兴、促民生、优环境、保安全、抓稳定”等内容,立足建设经济、生态、和谐强乡的总体目标,具体谋划了2023年重点工作,细化各项指标。

会议指出,2023年,卧凤沟乡的发展既面临着诸多的困难和挑战,同时也存在着难得的机遇和优势,全乡上下要进一步学习贯彻好党的二十大精神,深入落实县委经济工作会议精神,统一思想认识,以更大的勇气和魄力,凝聚力量、迎难而上,推动全乡经济和各项事业全面升级晋位。(卧凤沟乡)

烟花与歌声共舞 云端与线下同庆 ——县老年人协会“欢庆元宵节”线上网络联欢演唱会侧记

2月5日晚7时许,县老年人协会“欢庆元宵节”线上网络联欢演唱会在女声独唱《绣金匾》中拉开帷幕。

活动中,12个文艺节目轮番上演,包括男、女声独唱,合唱,小合唱等多种表演形式。精彩的演出赢得众多线上观众的点赞和好评。演员们通过声情并茂的演出,欢庆元宵节,展示老年人积极向上的精神风貌,也抒发了老年人爱党爱国之情以及为县域发展加油鼓劲的决心。

此次演出,县老年人协会做了精心筹备。春节前就着手准备,从演出时间、节目内容和形式、参演人员、录制合成等多方面层层精选、逐一把关,最终从7个演出团报上来的近30个节目中,择优选出12个节目参演。同时将“夕阳8号”活动日提前3天,即:元宵节当天举行。

“夕阳8号”活动日是县老年人协会推出的老年人聚集日,已经举办了10余年。每月8日,县老年人协会的成员们就欢聚在一起,或唱歌跳舞搞演出,或读书看报学习,或交流县域飞速发展见闻……真正践行了“热爱生活、老有所为、弘扬正能量”的“夕阳红精神”。(侯玉杰 耿英琴)